Unidad 7 Geometría analítica
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1. Calcula el punto donde se cortan las siguientes rectas.
a)
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2. Dadas las rectas 
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, contesta a las siguientes preguntas.
a)
¿Para qué valores de A y B las rectas r y s son coincidentes?

b)
¿Para qué valores de A y B las rectas r y s son paralelas?

c)
Para A = 1 y B = 2, hallar el punto donde se cortan las rectas.

3. Dada la recta 
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, halla:

a)
La ecuación general de la recta paralela a r que pasa por el punto P(3, 2).
b)
La ecuación general de la recta perpendicular a r que pasa por el punto Q(–1, 6).
4. Dado el cuadrilátero cuyos vértices son los puntos A(0, 0), B(1, 3), C(4, 4) y D(3, –1), averigua:

a)
La ecuación de las diagonales del cuadrilátero.

b)
El punto donde se cortan las dos diagonales.

c)
El ángulo agudo que forman sus diagonales.

5. Dada las rectas 
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, calcula:

a)
El punto P donde se cortan las rectas r y s.

b)
La ecuación punto pendiente de la recta que pasa por los puntos P y 
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